OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-13/2008   

Datum: 29.7.2008        

Z a p i s n i k

13. redne seje občinskega sveta občine Brda, ki je bila dne 29.7.2008 ob 18.00 uri 

v sejni dvorani Občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Milena Klavora, Zvezdan Prinčič, Matjaž Četrtič, Klemen Bajt, Milena Beguš, Joško Zamar, Damijan Koncut, Enco Vižintin, Damjan Birtič, Boris Šfiligoj, Aleš Simčič, Franjo Polanc, Franko Reja

Opravičeno odsotni svetniki: Karlo Passoni, Miloš Kumar

Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Antonija Simčič, Marijan Vetrih, Nika Fabricijo, Helena Devetak, Vilijam Leban

Sejo je sklical župan Franc Mužič, vodi jo podžupan Goran Simčič.

Občinski svet je pričel z obravnavo zapisnika 12. redne seje:

Pripomb ni bilo. Občinski svet je soglasno sprejel S K L E P 

Potrdi se zapisnik 12. redne seje občinskega sveta občine Brda.  

V obravnavo je bil dan popravljen dnevni red pričujoče seje:

D n e v n i    r e d :

1. Pobude in vprašanja svetnikov 

2. Obravnava in sklepanje o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo s firmo: Hotel in terme Brda turistično podjetje d.o.o. (Andrej Markočič)

3. Ocena stanja varnosti na območju Občine Brda v letu 2007 (Predstavnik PP Nova Gorica)

4. Obravnava in sprejem Odloka o spremembi Odloka o proračunu občine Brda za leto 2008 – skrajšani postopek (Marijan Vetrih)

5. Predlog in potrditev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja nepremičnega premoženja Občine Brda v letu 2008 (Antonija Simčič)

6. Obravnava in sklepanje o ceni in normativu vrtca pri Osnovni šoli Dobrovo (Marijan Vetrih)

7. Obravnava in sprejem Odloka o ureditvi javne službe zagotavljanja zavetišča za zapuščene živali – skrajšani postopek (Andrej Markočič)

8. Obravnava in sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kozara Nova Gorica – skrajšani postopek (Andrej Markočič)

9. Obravnava predloga Zakona o ustanovitvi pokrajin (Andrej Markočič)

10. Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov (Andrej Markočič)

11. Realizacija sklepov (Andrej Markočič)

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

Ad 1

Pobude in vprašanja svetnikov

Pisno podane pobude in vprašanja:

Franko Reja 

1. Zbiranje in odvoz odpadkov v Neblem pri mostu. Beli zabojniki za steklo (steklenice) je Komunala odstranila zaradi okvare. Obljubo, da bodo kmalu vrnili novega oz. popravljenega, do danes niso realizirali. Zato prinašalci steklenic puščajo kar na prostem. Pri omenjenem odlagališču bi potrebovali še dva zabojnika za druge odpadke.

2. Opuščeni bencinski servis v Neblem je ..... za nesnago. Razbita okna oz. vrata in v prostorih velik nered in opuščeni razni predmeti, katere bi moral Petrol odstraniti.

3. Potok Kožbanjšček in reka Reka se v Neblem združita in nadaljujeta pot v Italijo. Ob velikem dežji – neurju, voda narašča in prinese veliko odpadnih drvi in vejevja, ki ga pogostoma kmetje mejaši malomarno puščajo ob potoku. Ali ima oskrbnik voda kontrolorja oz. inšpektorja. Oba vodotoka sta tako zaraščena, da bo ob večjem nalivu poplava, ki bo povzročala škodo.

Damijan Birtič

1. Področji vaških skupnosti Neblo in Kožbana sta zaradi razgibanosti terena in redkejše poseljenosti bili v preteklosti manj zanimivi za postavitev telekomunikacijskega omrežja s strani ponudnikov teh storitev. Vemo pa, da živi na tem področju kar nekaj šoloobveznih otrok in mladine pa tudi drugih subjektov, ki so zaradi sodobnih trendov izobraževanja in tudi vsakdanjega življenja zelo zainteresirani za izgradnjo te infrastrukture. S strani Občine Brda potekajo v zadnjem času aktivnosti v povezavi z drugimi gospodarskimi subjekti v smeri pokritja te „črne lise“ na ozemlju naše občine. Zato pristojne v občinski upravi sprašujem, v kakšni fazi se trenutno nahaja projekt pokritosti prej omenjenih vaških skupnosti s sodobnim telekomunikacijskim omrežjem in kakšen je predviden terminski plan realizacije tega projekta.

Ustno podane pobude in vprašanja:

Milena Klavora

1. Predlaga sprejetje sklepa, da se eno od sejnin tekom leta daruje v dobrodelne namene.

Boris Šfiligoj

1. Problematika živih mej ob cesti; s strani vaških skupnosti so bile dane že razne pobude in zahteve, do urejenosti pa še ni prišlo. Predlaga ukrep občinskega sveta, mogoče s sprejetjem odloka.

Župan se strinja, da gre za problematiko, na katero je potrebno reagirati, in sicer s prijavo občinskemu komunalnemu inšpektorju. 

2. Sprašuje, ali bo novi zid v Kojskem briškega tipa.

Župan pojasni, da bo to klasičen zid. Investitor je namreč DRSC, ki je že veliko pomagala s širitvijo ceste, tako da ni bilo moč prositi še za (briški) kamnit zid.

Ad2

Obravnava in sklepanje o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo s firmo: Hotel in terme Brda turistično podjetje d.o.o. 

Poroča Andrej Markočič 

Boris Šfiligoj opozori na pomanjkljivo zapisan naslov družbe, pravilno je »Trg 25. maja 2«.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo s firmo: Hotel in terme Brda  turistično podjetje d.o.o.. 

Ad3

Ocena stanja varnosti na območju Občine Brda v letu 2007

Poroča Vilijam Leban;

predstavi stanje varnosti v letu 2007 v primerjavi z letom 2006 ter delno stanje za leto 2008:

· 50% manj kaznivih dejanj kot v 2007,

· Večje število turistov čez vikend (Venko, Plešivo in Hum),

· Sabotinska cesta je postala »dirkališče« za mladino,

· Problematika privatnih praznovanj v vipolškem gradu,

· Tatvine romunskih državljanov, ki hodijo po hišah, … 

Ad4

Obravnava in sprejem Odloka o spremembi Odloka o proračunu občine Brda za leto 2008 – skrajšani postopek 

Poroča Marijan Vetrih.

Franko Reja vpraša, kako se dodeljujejo sredstva za prireditve.

Marijan pojasni, da se društva prijavijo na posamezne razpise, preko katerih se jim odobri sredstva, po opravljeni storitvi pa morajo na občino dostaviti račune in poročilo.

Aleš Simčič vpraša po razmerju prihodkov iz koncesijskih dajatev med Venkojem in Hitom.

Marijan pojasni, da občina trenutno prejema sredstva iz skupnega goriškega fonda, možno pa je se odločit samo za prihodke iz Venkoja.

Damijan Birtič vpraša, zakaj se je postavka za turistično urejanje Brd tako povišala.

Marijan pojasni, da se je po dogovoru s Komisijo za kmetijstvo postavka povišala zaradi  zasaditve Brd z oljkami in košnje pašnikov in travnikov na Koradi.

Damijan Birtič vpraša po znižanju postavke za športno dvorano Brda.

Marijan pojasni, da dela ne tečejo po predvidenem časovnem planu, zaradi česar se realizacija prenaša v naslednje leto.

Boris Šfiligoj vpraša, katere nepremičnine se ne da prodati ter kakšne so cene, saj meni, da bi v centru morali obdržati primerljivo višje cene.

Marijan pove, da gre za hišo v Vedrijanu in zemljišče ob mesnici na Dobrovem. 

Boris Šfiligoj vpraša po postavki – študija za električno energijo.

Andrej pojasni, da občina mora do leta 2010 imeti pripravljen energetski koncept občine, ki je zajet v tej študiji. Pri tem bomo sodelovali s podjetjem Golea.

Joško Zamar vpraša, zakaj znižanje postavke za adaptacije cestne razsvetljave.

Marijan pojasni za odločitev o manjših investicijah glede na primerjavo v prvi polovici leta.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet osnutek Odloka o spremembi Odloka o proračunu občine Brda za leto 2008.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu občine Brda za leto 2008.

Ad5

Predlog in potrditev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja nepremičnega premoženja Občine Brda v letu 2008 

Poroča Antonija Simčič.

Boris Šfiligoj vpraša po stanovanju Kojsko 12, ali se ga kupuje ter če je občini znano stanje lastništva stanovanja.

Andrej pove, da je stanovanje Kojsko 12 po dogovoru s lastnikom bilo namenjeno za nakup, kasneje pa do konkretnega dogovora z lastnikom ni več prišlo.

Enco Vižintin vpraša, ali mora občina kupiti zemljišče za parkirni prostor pri Domu upokojencev.

Andrej pojasni, da občina že od vsega začetka sodeluje pri projektu, ker drugače do realizacije tega najverjetneje ne bi prišlo. Zato namerava kupiti še omenjeno zemljišče, ki bo obravnavano kot delež vložka občine. 

Milena Beguš pripomni, kako da ni bilo za parkirna mesta že prej poskrbljeno ter nad posaditvijo cipres ob domu.

Joško Zamar vpraša, ali v naslednjih štirih letih ni predvidena centralna čistilna naprava na Dobrovem.

Tonka pojasni, da je trenutni plan okviren in ga je moč spreminjati letno. Po pridobitvi potrebnih podatkov za ČN Dobrovo, bo gradnja le-te zagotovo dodana v plan.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP o potrditvi Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja nepremičnega premoženja Občine Brda v letu 2008.

Ad6

Obravnava in sklepanje o ceni in normativu vrtca pri Osnovni šoli Dobrovo

Poroča Marijan Vetrih.

Goran Simčič predlaga, da se izvede anketo o kakovosti vrtca. Cene se namreč v primerjavi z ostalimi občinami višajo.

Marijan pojasni, da vse vzgojiteljice so pridobile VII stopnjo izobrazbe, kar zahteva višja sredstva.

Na glasovanje je bil dan sklep o ceni in normativu vrtca pri Osnovni šoli Dobrovo. 

ZA je glasovalo 13 svetnikov, PROTI pa 1 svetnik (Goran Simčič). 

Ad7

Obravnava in sprejem Odloka o ureditvi javne službe zagotavljanja zavetišča za zapuščene živali – skrajšani postopek 

Poroča Andrej Markočič.

Boris Šfiligoj vpraša, ali bo nadzornik izbran politično ali strokovno.

Andrej pove, da bo to strokovno izbrana oseba.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet osnutek Odloka o ureditvi javne službe zagotavljanja zavetišča za zapuščene živali.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet predlog Odloka o ureditvi javne službe zagotavljanja zavetišča za zapuščene živali.

Ad8

Obravnava in sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kozara Nova Gorica – skrajšani postopek

Poroča Andrej Markočič.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kozara Nova Gorica. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kozara Nova Gorica.

Ad9

Obravnava predloga Zakona o ustanovitvi pokrajin

Poroča Andrej Markočič.

Župan kot predsednik LDS v Brdih poda negativno mnenje k predlogu zakona. Strinja se z uvedbo regij, vendar meni, da je sprejemanje tega zakona v poletnem, dopustniškem času neodgovorno. Opozori na slabo udeležbo na referendumu ter na to, da 14 pokrajin prinaša veliko še dodatne birokracije in stroškov, efekta pa veliko manj.

Damijan Birtič pove, da je občinski svet občine Brda enkrat že potrdil predlog o Goriški pokrajini, sama obravnava zakona pa je v teku že dalj časa. Meni, da v Sloveniji manjka ta 2. stopnja lokalne samouprave, saj npr. Primorci s Prekmurci nimamo nič skupnega. Strinja se s predlogom 14-ih pokrajin, ki bodo omogočale boljšo razdelitev državnega denarja, in strinja se z Goriško pokrajino, ki bi povezala prostor s podobnimi danostmi ter potrebami in zahtevami.

Enco Vižintin meni, da je oblikovanje pokrajin že nujno potrebno zaradi boljše in enakopravnejše komunikacije s sosednjimi državami.

Boris Šfiligoj doda, da so Brici na referendumu glasovali za sprejetje pokrajin. Torej sprašuje, kako naj občinski svet sedaj glasuje proti.

Milena Klavora se ne strinja z delitvijo na 14 pokrajin, temveč podpira geografsko delitev Slovenije (Primorska, Štajerska, …). Meni, da pokrajine samo še povečujejo hierarhijo, v kateri občine padejo na še nižji položaj, do katerega pride le manj sredstev. 

Joško Zamar podpira predlog Severnoprimorske regije in meni, da je regije potrebno čim prej ustanovit. Glede na rezultate oziroma udeležbo na referendumu pa meni, da je sprejemanje zakona v tem trenutku še prerano.    

Na glasovanje je bilo dano pozitivno mnenje k predlogu Zakona o ustanovitvi pokrajin.

ZA so glasovali 4 svetniki, PROTI je glasovalo 9 svetnikov.

Občinski svet občine Brda daje negativno mnenje k predlogu Zakona o ustanovitvi pokrajin.

Ad10

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov

Ni pripomb.




Ad11

Realizacija sklepov

Ni pripomb.

Seja je bila zaključena ob 20.25 uri. 

Zapisnikar:


     PREDSEDUJOČI 

     DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE  

Nika Fabricijo


        Goran Simčič                                 Andrej Markočič

